

Нион сошел с ума |

Auteur: Юрий Обозный, [Нион](#) , 13.08.2008.



Photo©Yury Obozny

С 13 по 23 августа в городе на берегах Лемана проходит far - "сумасшедший фестиваль современного искусства".

|

Концепция фестиваля - «артисты показывают свой автопортрет».

Причем, как указано на сайте far, все эти артисты - сумасшедшие. В течение 10 дней они «что-то ищут, сами себе проводят вскрытие, паникуют, успокаиваются».

В программе такие разнообразные мероприятия, по которым можно составить представление о креативности этого фестиваля, как «школа смеха» или перформансы вроде «Память форели», «Дыханье ангела», «Все хорошие артисты моего возраста уже скончались», «Виски-горилла», «Между мною и морковью», «Тишина в зале», «10 минут гребли».

Подробности - на [сайте](#) фестиваля.



Напоминаем, что в Нионе все еще продолжается забавная выставка «Скрытая